

一夜之间,家属院14辆车被喷漆

车主们:这样的“胡喷”也太无聊了吧

洛河路2号院,这是一个典型的大厂家属院。刘女士开车进院时,骑车经过的女士、路边的阿姨都在互相大声寒暄着。

里面的居民住宅还都是上世纪四五十年代的苏联式建筑,地面铺的是小块砖,有大片的空地和高大的树木。

与新建的现代小区不同,这里没有完整的物业管理,也没有专门规划的停车位。

昨日早晨,出门的刘女士发现,她的红色小轿车上被喷上了长长的一道白漆。与她的爱车一样倒霉的,还有其他13辆车。 晚报记者 辛晓青/文 马健/图



停在院子里的汽车
不知被谁用自喷漆喷上
一条“白腰带”。

小区内14辆汽车夜里被毁容

“我上班出门,刚下楼还没到车跟前,就看到有人因为车在生气,结果过去一看,是被人用白色自喷漆给喷了一大道,我赶紧到我的车那一看,一样的情况。”住在这个院里的刘女士说,早晨有人专门统计了一下,被喷漆毁容的共有14辆车。

刘女士说,有的车是白色,不太显,而她的车是红色,所以看上去特别刺目。“我平时特别爱车,怎么会有人这么无聊?这样做有意思吗?”

记者注意到,这个院子里因为楼间距较大,不少车都停在楼下,而刘女士他们被喷漆的车则在该小区最西侧一片较开阔的地方,平时车辆停放在两边,并没有影响道路通行。

是顽皮的孩子干的?好像不是

是调皮的小孩子喷的吗?

据刘女士说,其中一位车主说自己的车是晚上11点之后才停在这里的,“应该不是孩子,那个时间孩子应该都回家了”。

从使用的材料看,大家分析认为,这是一种自喷漆,很像是平时半夜在街上做胡喷的人用的东西。

刘女士说,她买车两年来,没有因为停车和小区的居民发生过什么矛盾,也没听说其他人阻止他们停在这里的事件。

由于没有物业公司管理,小区里停车很随意,由于里面有车的居民不是特别多,所以车位还算宽裕。

刘女士说:“这种事在这里已经发生过了,前一段也是有人用锐器一次划伤了一排车。”

采访中一位大妈也说:“前几天有一辆车在楼下被砸了,现在也没找到谁干的。”

车主们都说,具体这次被喷漆毁容的修复需要花多少钱,他们还都不清楚,只是希望别再有下一次。



郑州市市容环境卫生曝光台

曝光单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年9月27日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改期限
1	工二街丹尼斯百货对面正宗道通镇荆记胡辣汤	无证经营、餐具未消毒、使用燃煤大灶、垃圾桶未密闭、卫生脏乱差	金水区人民路办事处	一周
2	工二街工人新村28号楼	垃圾池未密闭、生活垃圾露天存放	金水区人民路办事处	一周
3	纬二路与未来路交叉口以东路段	建筑垃圾积存、建筑物料乱堆乱放多处	金水区未来路办事处	一周
4	未来路与纬二路交叉口东北角聂庄	保洁不到位、垃圾箱未密闭、垃圾外溢多处、占道经营多处	金水区未来路办事处	一周
5	聂庄(皇子造型)东侧天天粥棚早点店	索证不完善、无三防设施、使用燃煤大灶、餐具未消毒	金水区未来路办事处	一周
6	博颂路文雅小区	绿化带缺株现象严重、杂草丛生、绿化带内垃圾杂物多处	金水区东风路办事处	一周
7	林科路姚寨村	保洁不到位、垃圾积存多处、卫生死角多处、占道经营多处	金水区丰产路办事处	一周
8	沙口路三北小区	保洁不到位、占道经营多处、垃圾露天存放多处	金水区南阳新村办事处	一周
9	林科路东段	工程运输车辆乱停乱放,严重影响行人通行	郑州市交警支队	一周
10	北环路与丰庆路交叉口东北角中方圆金座	现场物料堆放不整齐、厕所卫生差、垃圾积存多处、食堂卫生差	郑州市建委	一周

备注 到期问题整改情况:今日到期应整改解决的问题共20个,已全部整改。